

Corrigenda

J. Organomet. Chem., Vol. 327 (1987). Unfortunately some pagenumbers in the indexes are incorrect.

Author index, p. C67–C68, the following entries should read:

Alt, H.G., (327) 237	Le Maux, P., (327) 269	Roberts, R.M.G., (327) 247
Cheng, M.C., (327) 275	Lin, I.J.B., (327) 275	Silver, J., (327) 247
Fässler, T., (326) 255	Liu, C.H., (327) 275	Simonneaux, G., (327) 269
Herrmann, G.S., (327) 237	Massonneau, V., (327) 269	Thewalt, U., (327) 181, 237
Huttner, G., (327) 223, 255, 379	Maux, P. Le, (327) 269	Wells, A.S., (327) 247
Knoll, K., (327) 255, 379	Meng, B.H.H., (327) 275	Wilkinson, S.P., (327) 247
	Peng, S.M., (327) 275	Zsolnai, L., (327) 255, 379

Subject index;

p. C69, under main heading **Iron**, line 4 should read:

Wilkinson), (327) 247

p. C70, left-hand column, line 21 should read:

Huttner, T. Fässler, L. Zsolnai), (327) 255

p. C71, under main heading **Palladium**, the last line should read:

I.J.B. Lin, B.H.H. Meng, C.H. Liu), (327) 275

p. C71, right-hand column, line 38 should read:

Huttner, T. Fässler, L. Zsolnai), (327) 255

p. C72, right-hand column line 17 should read;

neau, P. Le Maux, G. Simmonneaux), (327) 269

p, C73, under main heading **Tungsten**, line 10 should read:

Herrmann, U. Thewalt), (327) 237